

Table with 5 columns: Валюта, Сегодня, +/-, Годовой макс, Годовой мин. Rows: Доллар, Евро.

ФРП
улучшил условия
выдачи займов

Анастасия
БАЙРАКОВСКАЯ

На заседании наблюдательного совета Федерального фонда развития промышленности (ФРП) принято решение об изменении условий предоставления целевых займов для предприятий, работающих по программе импортозамещения.

Изменения касаются трёх ключевых моментов: — ФРП увеличил сумму займа с 300 до 500 миллионов рублей; — объём продаж со второго года промышленного производства теперь должен составлять не менее 50 процентов от суммы займа...

КОММЕНТАРИЙ

Андрей МИСЮРА, министр промышленности и науки Свердловской области: — Увеличение суммы займа до 500 миллионов рублей позволит создавать новые производства, закупать новейшее технологическое оборудование...



Конфликт в думе
Режа сделал её
недееспособной

Местные депутаты не могут даже выбрать главу городской администрации — уже полтора года!

Татьяна БУРДАКОВА

На одном из последних заседаний уполномоченный в УрФО Игорь Холманских прозвучала информация о том, что Режевская дума уже более двух лет «забывает» привести муниципальный устав в соответствие с федеральным законодательством.

пугатов, предложили ликвидировать в нашем городском округе двуглавую систему муниципальной власти. Но большинство коллег нас не поддержало. Так и пошло с тех пор.

проводили конкурс на замещение этой должности, но глава администрации в Реже до сих пор так и не назначен. — Я в качестве наблюдателя каждый раз прихожу в думу, когда там подводят итоги очередного конкурса на замещение этой должности.

ловии финансирования из местного бюджета. Управление образования администрации Режа недавно предприняло попытку провести через Режевскую думу документ о выделении из муниципальной казны 4,5 миллиона рублей на возведение детсада в Останино.

Региональная казна выделила на ремонт
муниципальных дорог более 1 миллиарда рублей

Мария ИВАНОВСКАЯ

До конца года свердловские муниципалитеты получат из бюджета области дополнительно 1,038 млрд рублей на дорожные работы. Такое решение приняло правительство региона.

Средства получат 11 муниципалитетов:

- Екатеринбург (530 млн рублей);
Нижегородский (200 млн рублей);
Каменистый-Уральский (70 млн рублей);
Верхняя Пышма (50 млн рублей);
Ревда (37,4 млн рублей);
Байкаловский муниципальный район (37,4 млн рублей);
Туринский ГО (30,8 млн рублей);
Серовский ГО (29 млн рублей);
Талицкий ГО (почти 27,9 млн рублей);
Невьянский (15 млн рублей);
Таборинский муниципальный район (10,7 млн рублей).

году на ремонт, капитальный ремонт и завершение строительства дорог местного значения из региональной казны уже было предусмотрено выделение более 360 млн рублей, которые предназначены шести муниципалитетам — Екатеринбург (почти 237,5 миллиона рублей), Ирбитскому МО (14,9 миллиона рублей), Но-

воуральском ГО (почти 21,6 миллиона рублей), Кировградскому ГО (51,7 миллиона рублей) и Кушвинскому ГО (37,4 миллиона рублей). Кроме того, областной столице на дорожные работы к чемпионату мира по футболу 2018 года предусмотрено выделение 926 миллионов рублей.

КСТАТИ

Правительство России выделило области 14,5 млн рублей на строительство и реконструкцию автодорог, которые ведут к объектам значимым объектам сельских населённых пунктов, а также к точкам производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

МИР: КОНТЕКСТ И АКЦЕНТЫ

Французские парламентарии прорвали политическую блокаду Крыма

Леонид ПОЗДЕЕВ

22-23 июля полуостров Крым впервые посетила делегация западных политиков — группа из десяти французских парламентариев во главе с членом комиссии по иностранным делам Национального собрания Франции Тьерри Мариани. Гости были приятно поражены тем, что увидели. «Я два месяца назад был в Севастополе и Краматорске, — сказал один из французских парламентариев. — Я могу только поздравить вас с тем, что вам этого удалось избежать здесь».



Сенатор Ив Поццо ди Борго купил в Крыму футболку с некорректной надписью о президенте США

ВАЖНО

«Внутренняя блокада» Крыма, которую прочили полуострову некоторые эксперты, тоже не состоялась. По данным Ростуризма, в 2015 году резко (на 70 процентов по сравнению с тем же периодом прошлого года) вырос поток в Крым россиян из разных регионов страны.

этой поездки у неё «было совсем другое впечатление о Крыму», но после прогулок по Симферополю, набережным Ялты и Севастополя, общения с местными жителями и туристами она убедилась, что люди на полуострове счастливы. — Крым и Ялта оказались настолько доброжелательными — мы даже не представляли, что такое может быть, — рассказы-

зала Мари-Кристин журналистам. Поразило французских гостей и полное отсутствие на улицах вооружённых солдат и даже безоружных военных патрулей. — Поскольку право на референдум было прописано в Конституции Крыма, почему это право подвергается сомнению международным сообществом? — поддержал главу делегации депутат-социалист Жером Ламбер, приехавший на полуостров, по его словам, «чтобы понять изнутри» происходящие там события. Депутат также высказался против антироссийских санкций Запада, усмотрев в них политику двойных стандартов. — Если есть проблемы, их надо обсуждать, — сказал он. — Мы не видим санкций против Турции, занявшей Северный Кипр, нет санкций против Китая, занявшего Тибет. Принцип в том, что у всех должны быть равные права. Как и ожидалось, по возвращении во Францию члены делегации приняли решение развезти западные мифы о российском полуострове. В заявлениях для прессы они подчеркивают, что ситуация в Крыму кардинально отличается от той, что рисуют средства массовой информации стран Евросоюза. По словам Ива Поццо ди

Борго, сенатора от Парижа, помощь, которую французские парламентарии могут оказать в разрешении дипломатического конфликта вокруг Крымского полуострова, «это организовывать поездки туда» всем желающим. Он также выразил уверенность, что по примеру французских коллег в Крым обязательно последуют делегации и из других стран Евросоюза. Между тем ещё 29 июня французская газета «Фигаро» сообщила, что депутат Европейского парламента и бывший министр профессионального образования Франции Надина Морано создала рабочую группу для налаживания «нового диалога с Россией». Ранее член возглавляемой бывшим президентом Франции Николя Саркози партии «Республиканцы» Надина Морано выразила возмущение решением французского правительства не передавать Москве вертолётоносцы типа «Мистраль». По её мнению, это решение серьёзно подорвало доверие в мире к Французской Республике. В пользу восстановления разрушенных украинских кризисом Евросоюзских отношений Евросоюзом с Россией уже высказался и бывший премьер-министр страны Франсуа Фийон.

За год зарплата на Среднем Урале
выросла на 5,3 процента

Основные итоги социально-экономического развития Свердловской области в январе-июне 2015 года опубликованы на официальном сайте министерства экономики региона (www.economy.midural.ru) со ссылкой на Свердловскстат. Согласно этим данным, в экономике региона наблюдается рост в обрабатывающих производствах и сельском хозяйстве, на потребительском рынке и в жилищном строительстве. По данным статистики, подросли и средние зарплаты жителей Свердловской области.

Table with 2 columns: Показатель, Рост к уровню января-июня 2014 г. Rows: Объем отгруженной промышленной продукции, физический объем производства машин и оборудования, Объем сельскохозяйственной продукции, производство молока, Площадь жилых домов, введенных в эксплуатацию, оборот розничной торговли, оборот общественного питания.

Среднемесячная заработная плата в Свердловской области — 30 026,2 рубля